绘就群策群力动人画卷 同心战 疫 永康力量 特别报道(七)

从严从紧从快 打好打赢疫情防控战

1月20日,随着市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部第19号公告发布,我市解除封控区、管控区和防范区的相关管控措施,解除级应急响应,转为常态化疫情防控,永康市全域均为低风险区域。至此,永康顺利摘星。

有人说,这个冬天注定会成为永康人民难以磨灭的记忆。自疫情防控战打响以来,我市社会各界的支持和援助迅速汇聚,凝聚成战胜疫情的磅礴力量,绘就了全市上下群策群力抗击疫情的动人画卷。

一方有难 八方驰援

疫情突至 ,抗疫的战场上 ,防疫物 资短缺。

一场上下同心的后勤保障战全面 打响!

这是与时间竞速、与病毒赛跑的 永康速度

1月7日一早,在得知石柱镇管控区缺少新鲜蔬菜后,身着红马甲的永康农商银行员工与山东商会成员快速前往古山蔬菜基地采摘蔬菜。 经过割拣、装车等一系列步骤后,这批新鲜物资第一时间被送达石柱指定区域。

后半夜尤其冷,你们要注意保暖 市女企业家协会400套保暖内 衣、4000个暖宝宝、4万只医用口罩在 1月7日送到 疫 线工作人员手中,为 永康众志成城打赢疫情防控遭遇战注 入了温暖的巾帼力量。 我看新闻中,一线防疫人员十分辛苦。我正好是卖水果的,别的忙也帮不上,就想力所能及地捐赠一些水果。 傅氏果品负责人吕晓晓向石柱镇封控区捐出300箱苹果、300箱香梨、300箱耙耙柑、100箱砂糖橘、500斤大白菜

永康籍企业家,浙江宁远工贸有限公司董事长厉晓明为家乡捐赠了10万多只口罩。他说,作为一个企业家,要承担起社会的责任,能在疫情面前为父老乡亲们出一份力,他很乐意。

短短时间内,满载着口罩、防护服、充电宝、取暖器等防疫物资的运输车辆从四面八方驶向 三区 "防疫物资被送往最急需的 疫 线人员手中。

同舟共济 勇毅前行

危难中,石柱镇不是 孤岛 ,更不 是孤军作战。全市人民站在一起 ,守 护着这片家园。

在接到疫情防控指令的第一时间,市志愿者协会、市日行一善公益协会等志愿者组织面向全市招募青春战疫 志愿者,青年、热心群众纷纷申请加入志愿者队伍,充实志愿者预备库。

志愿红 迅速 飘扬 在 疫 线,面对寒冷与危险,他们没有退缩,坚毅前行。

1月5日晚,市千喜救援队志愿者 们连夜到粮食储备粮库集合,装载两 大卡车的行军床、行军被、行军生活包 等防疫物资前往防疫一线,为守护者 们做好服务保障。

市志愿者协会秘书长郎远洋第一时间带上8名志愿者前往一线运送物资,协助石柱镇疫情防控工作指挥部对镇里的每个片区进行物资派送,不分昼夜,连续作战。

东城街道 红色代购 队伍 ,身穿 马甲 ,化身外卖小哥 ,为辖区行动不便 的老人、居家隔离人员提供生活用品 代购服务 筑牢 红色防火墙 。

疫情期间这么危险,为什么还要外往跑?志愿者王潘潘说,越是在关键时刻,就越应该积极参与,为疫情防控工作奉献一份自己的力量。

各镇街区核酸检测、街面宣传、物资采购、一线物资搬运 不论身在何处,做着怎样的工作,那一身志愿红,是战疫中一束温暖的光,他们用行动照亮整座城。

心手相连 守望相助

一双双手扛起重担 ,一份份爱接 力传递 ,汇聚起战无不胜的抗疫力量。

全国人大代表黄美媚陆续筹集2万只医用防护口罩、3万只暖宝宝等物资送往石柱抗疫一线、积极为封控区、管控区和防范区内的777名困境儿童及在永务工外来人员子女筹集 新年礼包 提前为孩子们送去新春祝福和社会大家庭的关怀和温暖。

美术工作者应楚楚发挥自身专业 能力,通过手绘漫画为永康战 疫 加油鼓劲。

市民程姿佩与朋友组建了一支 一线后援宵夜群 ,为防疫服务点人 员送夜宵、跑腿采买物资。

还有免费邀请防疫工作人员吃面取暖的面馆老板,将自己家种的小青菜送给防范区外来租客的黄棠村村民,主动承担起照顾一线抗疫人员孩子的老师 更多的人在后方,守好小门,顾好小家,凝聚起全民抗疫的共同意志。

抗击疫情是一场战争,当严格执行戴口罩、测温、亮码等疫情防控措施成为市民出行的标配,当积极配合、主动承担疫情防控工作已成为公众的行动自觉,每一个普通人,都是这场战疫的战士。

点滴微光 ,汇聚璀璨星河。 感恩有你 ,共克时艰。

融媒记者 颜元滔

金华市领导来永开展 助企开门红 活动 以更大视野推动 建筑业高质量发展

S 深化"三服务" 助企"开门红"

本报讯(融媒记者 徐敏) 近日 ,金华市副市长赵秋立来永开展 助企开门红 活动 ,通过走访企业 ,了解需求、倾听心声 ,鼓励企业抢抓机遇、力争上游 ,奋力实现 开门红 。副市长陈伟强陪同参加。

在浙江新华建设有限公司 赵秋立一行 听取了企业的生产经营、业务分布、结构治 理、队伍建设等情况,详细了解 BIM +智慧 工地数据决策系统融入现场生产管理的情况。赵秋立对新华建设紧跟时代发展、运用 数字化手段大胆创新 积极践行企业社会责任助力疫情防控的做法给予了高度评价。

座谈会上,赵秋立详细询问新华建设公司发展过程中存在的困难和问题,并就如何解决困难和问题提出意见和建议。她指出,建筑业是永康工业经济的重要组成部分,建筑业企业和相关部门要统一思想、提高认识,牢牢把握建筑业发展的形势和趋势,从补各环保基础设施短板、推进城市有机更新、完善住房保障体系等方面入手,坚持企业转型发展更进一步、企业科技创新更进一步,牢牢守住质量安全底线,以更大视野推动建筑业高质量发展。

当日,赵秋立一行还前往永康国际会展中心的方舱核酸采样站实地督查疫情防控工作。

(上接1版)

未来五年,我市将围绕打造 国际领先的五金自主创新策源地 目标 加快转变发展路径 着力由投资拉动向创新驱动转型,以人才科技创新工作的突破性进展,厚植新优势、集聚新动能,带动产业发展和综合实力整体提升,重点开展创新平台扩容升级、创新主体倍增提质、技术难题协同攻关、创新要素引聚培优、创新生态优化增劲等五大攻坚行动。

张新宇充分肯定我市在科技进步与人才工作方面取得的成效。他说过去一年,永康市委、市政府高度重视科技进步与人才工作,在科创平台谋划和建设上取得了新进展,在创新主体培育上取得了新进步,在创新资源整合上取得了新突破。下一步,要在高能级平台、创新主体培育、创新生态优化等方面发力,不断补齐科技创新指数、企业研发投入、创新人才培育、重大科技成果转化等方面的短板,着力打造创新型城市、建设科技人才强市。

张新宇指出 要强化创新意识、人才意识,把科技创新首位战略落到实处,形成党委政府高位推进、各部门齐抓共管、全社会共同参与的良好科技与人才工作格局;要加快推进高能级科创平台建设,谋划推进一批基础性、前瞻性、引领性的重大科技创新平台;要培育高质量创新主体,加快打造一批科技型领军企业、高成长性企业,不断夯实企业科技创新主体地位;要不断优化创新生态。紧密结合永康产业实际,制定精准扶持政策,加快推动产品迭代升级和产业转型升级。



挂灯笼 迎春节

1月21日 在城区龙川东路,两名 工作人员正在组装红灯笼。随着春 节临近,我市大街小巷挂起红灯笼等 装饰品,营造出喜庆祥和的春节气 氛,为永城增添了一道靓丽的风景。

融媒记者 杨成栋 摄

掌上永康 App上线 永康防疫码 全市700多个重要场所均启用 扫一扫四码同屏

本报讯(融媒记者 卢俊龙) 临近春节 ,周末去超市买年货的市民越来越多。1月21日 ,记者在华联商厦入口处看到 ,市民进入超市前只要使用掌上永康 App 扫一扫 永康防疫码 ,屏幕上同屏显示健康码、行程卡、核酸检测、疫苗接种情况,非常方便。

据了解,永康防疫码 通过一场 所一码,能够精准记录人员的时空信息,为疫情防控、流调溯源提供大数据 支撑。此次防疫码上线 掌上永康 App,是方便市民、助力我市疫情防控 工作的一大举措。

的一大举措。 前期 ,我们按照 按需申请 ,分批 农贸市场、永康南站等人员密集型场所推广使用。自1月5日以来,全市700多个重要场所均已启用 防疫码 ,目前访问人数达24万人次,访问次数突破60万人次。市大数据局相关负责人说。

实行 的原则,率先在大型商场超市、